



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

103693, Москва, Китайгородский проезд, д. 7
20.05.96 № 1099-01-23

Май 1996
Помощнику Президента
Российской Федерации
Корабельщикоу А.И.

На № _____

Уважаемый Анатолий Иванович,

По решению Комиссии европейских сообществ с 26 мая по 30 июня 1996 г. в Санкт-Петербурге состоится Месячник европейской культуры.

Подобная крупномасштабная культурная акция организуется в нашей стране впервые после принятия России в Совет Европы. В разнообразных мероприятиях Месячника примут участие представители почти всех стран Европы. Многие ведущие страны как, например, Финляндия, Норвегия, Дания, Германия, Франция, Польша, Чехия представляют свои национальные программы. Предполагается участие ведущих европейских коллективов, музыкантов и солистов, видных деятелей культуры. Ожидается приезд официальных делегаций из многих стран Европы, а также звезд крупнейших городов-партнеров Санкт-Петербурга.

Учитывая уникальность данного мероприятия в Санкт-Петербурге, являющегося свидетельством доверия и признания большого вклада России в мировую культуру, считали бы целесообразным направить Приветствие Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина участникам, гостям и организаторам Месячника европейской культуры в Санкт-Петербурге.

Текст возможного Приветствия прилагается.

Первый заместитель министра

К.А.Щербаков

Приветствие неизвестного (кому неизвестно).

№07089

В архив
27.05.96г.

лп 1059

021662 22.05.96



21160	22.05.96	
Администрация Президента Российской Федерации		
л.1	пр.1	13:01:51

Ч.и. Коньков Ю.В.
7-921-98-66

09.05.1996* 07069

**УЧАСТНИКАМ, ГОСТИЯМ И ОРГАНИЗАТОРАМ МЕСЯЧНИКА
ЕВРОПЕЙСКОЙ КУЛЬТУРЫ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ**

От имени высшего руководства Российской Федерации я приветствую проведение в Санкт-Петербурге Месячника европейской культуры.

Для нас является символичным, что подобная масштабная культурная акция проводится в одном из лучших городов России и мира впервые после того, как наша страна стала полноправным членом Совета Европы. Мы видим в этом знак особого доверия и уважения европейского сообщества к той роли, которую играла и играет Россия в истории мировой цивилизации. Мы надеемся, что "Европа в Петербурге" станет еще одним свидетельством того, как мы живем в едином культурном пространстве, где истинные духовные ценности объединяют народы и страны сильнее, чем политические и экономические условия их существования.

Санкт-Петербург был и остается тем городом, где Европа всегда встречается с Россией. Ныне в течение месяца они смогут объединиться вместе там, где сама природа прекрасным периодом белых ночей служит гармоничным фоном для той насыщенной программы Месячника, которую предлагают Россия и другие европейские страны. Мы верим в то, что ее реализация даст новый импульс успешному международному сотрудничеству в сфере культуры и искусства между нашей страной и европейским сообществом, частью которого мы всегда себя ощущали.

Желаю успеха и удачи всем, кто принимал и принимает участие в подготовке и проведении Месячника европейской культуры в Санкт-Петербурге.

Президент Российской Федерации

Б.Н.Ельцин

